有的小清新有的卖萌

录取通知书大打个性牌

我省已进入录取通知书投放的高峰期,来自全国 各高校的高考录取通知书陆续送到准大学生手中。为 了给学生留下最美好的"第一印象",今年各校录取通 知书也开始打个性牌, 大学主动放下身段和学生套近 记者发现,有的通知书附赠手绘地图走小清新、活 泼路线,有的送 3D 校园游戏,有的附校长亲笔写的励 志信一封。

【最"心灵鸡汤"】 清华大学校长寄来"励志信"

今年清华大学的录取通知书"改版"了,通知书上 印有人学年份及"清华大学人学纪念卡"字样,还印有 100余字的校长寄语,及"铭记百年清华'自强不息、厚 德载物'的校训、秉承'行胜于言'的校风"的希望。在纪 念卡的右下角还有校长陈吉宁的签名。这也是清华大 学首次在录取通知书上印了校长签名。

在今年的新生人学须知上, 还刊有陈吉宁校长致 2012级新同学的一封信,他在信里提出希望考生在大 学阶段"生活独立、思想独立、人格独立",能做到的第 ·步便是独自来校报到,"迈出人生自立的第一步"

清华大学还在录取通知书里附有高等学校学生资 助政策简介及行李标签,该行李标签也比往年有所"升 级",学生无需复印,只需将其背面的胶布撕下,就能直 接贴在行李上使用。

【最小清新】 郑州大学附手绘地图,一改严肃面孔

今年,郑州大学录取通知书大"变身",为新生附送 一份卡通版的郑州大学手绘地图。手绘地图运用卡通、三 维和直观的手绘表现方式,将校园全貌生动呈现出来。

与平面地图相比,手绘地图显得活泼可爱,生活气 息浓郁。钟楼、元和广场、眉湖等校园标志性建筑都以 卡通的方式标注出来。去哪里打篮球、在哪里吃饭、校 医院在哪儿,通过这张薄薄的纸一目了然,同时妙趣横

"录取通知书也应'与时俱进',让90后新生感觉亲 "郑州大学招办主任刘建华表示,现在年轻人很喜 欢看卡通漫画, 所以他们今年与美术学院联合起来设 计了手绘校园地图。

而郑州大学招生办公室官方微博上的语言也在悄 悄发生变化。"福建、山东、陕西、贵州、湖南、青海、河北 的亲们久等啦,录取通知书今天下午已发货,注意查收,包邮哟,收到一定给好评哦。"淘宝体的提醒让很多考生直呼"太萌了"、"超贴心"。

【最具游戏精神】 北京大学附赠 3D 校园游戏

在众多个性录取通知书中,北大的通知书最具 "游戏"精神。北大在新生入学的录取通知书中,继 续附赠原创游戏《北大英雄》

据了解,今年推出的是第三版《北大英雄》游 一《英雄未名》,游戏实现了真正的 3D 效果,新 生可以在全数字模拟的校园中畅游, 熟悉校园环 境。游戏中人物的名字都从诗经中来。比如主人公 殷雷,取自《国风·召南·殷其雷》,主人公阳甘棠,取 自《国风·召南·甘棠》。

据了解,这款游戏由北大在校学生为师弟师妹 们设计,新生作为玩家可以模拟到图书馆、各教学 楼学习知识,完成各种任务,然后再到各个地方闯

整个游戏拥有完整的主线,包括了课堂学习、 课外活动、恋爱、考试等不同的任务,在全部五章游 戏任务完成后,新生可以了解到校园生活的方方面 面,从而帮助新生尽快完成角色转换。

【最"先声夺人"】 北京工业大学提前布置"暑假作业"

北京工业大学录取通知书里的《新生手册》给 新生布置了"暑假作业",让他们提前为大学生活作 准备

《新生手册》提出,每位新生要在暑假里完成两 个任务:一是阅读一本推荐书目,写一篇读后感,开 学后将召开主题班会进行交流。二是以"我为大学 作准备"为主题完成一次社会实践,并在人学后提 交一份实践报告,这将算人本科生第二课堂的学 分,也是北工大"新生年计划"的开始。

学校还要求新生辅导员提前与自己班里的新 生建立联系,通过微博、人人、飞信等新媒体平台, 提前和新生认识,督促他们做好暑假作业,提前为 大学生活做好准备。 (据《东方今报》)

鹤壁供电公司电费结清时间为当月 25日之前,没有结清电费的客户可登录, 95598四上营业厅或表付宝支付。也可到就 近的"交付面"、邮政电子商务电费代 收益交納电费,以免因欠电费给您的生活 带来不便。详情请询



男子积水中过地下道 手扶道壁当场被电死

不管你在哪个城市 地下道若积水了,千万别扶道壁

据大河报消息 7月24日傍晚,驻马店 一市民从积水的地下道经过时,因手扶道壁 被当场电死。专家提醒,地下道里一旦积水, 经过时千万不可扶道壁。

24日傍晚6时40分,驻马店市区突降 大暴雨, 低洼处很快出现了大片积水。7时 20分,驻马店市公安局东风派出所接到报 警:一男子从积水的"二号门"地下道经过 时,手扶道壁被当场电死。

二号门"地下道位于驻马店火车站北 100 多米处,从京广铁路下方经过,是铁路东 西两边居民往来的必经通道。

接到报警后,民警迅速赶往现场。民警 用矿灯向地下道里照去, 见积水还在上涨, 中电的男子已僵硬。深夜11时许,地下道里 1米多深的积水因雨停开始回落,20分钟 后,民警与急救医生身着绝缘服装进入地下 道,把被电死的男子用担架抬出。

在现场, 专家和老电工们手指道壁上 "走"的多根电线和光缆说:"(这个)地下道 里的电线,伸手就可摸到,上面渗下来的水 湿了电线。电线外面是一层绝缘外皮,一旦 破损,就会出现漏电和导电;在积水里行走, 很容易中电。

"不管在哪个城市,地下道里一旦积水 经过时千万不要手扶道壁,以防误触、误接 近平时注意不到的电线,杜绝因漏电(或导 电)中电意外事故的发生。"电业专家提醒。

25 日上午,记者再次来到现场,走进地 下道仔细观察,发现道壁上"走"的电线已多 处破损。戴绝缘塑料手套在电线上轻触了一 下,电线上很脏。"这里的电线,从没见有人 来维护过。"地下道旁的居民说。

25 日下午,记者从驻马店警方获悉,地 下道里被电死男子的身份已被确认,是该市 市民张某某,57岁。其亲人告诉记者,他们将 通过法律途径讨要说法。





"情满淇滨・圣源杯"

主办单位。湛滨区人民政府 鹤壁日报社

鹤壁市旅游局 **賢名单位・河南省圣源集団**



用相机见证淇滨发展

为迎接党的十八大胜利召开。展示淇滨区经济社会 发展成就以及广大劳动者建设新淇滨的精神风貌,记录 淇滨区优美的自然风光和人文景观,提高淇滨区的知名 度和美普度, 开拓旅游市场, 特举办"情淸淇滨・圣源 杯"摄影大实。欢迎广大摄影爱好者参加

1. 参赛作品为反映淇滨区经济社会发展成就。风土 人情,美好生活、人文景观的照片,也可拍摄地标性建 筑物、旅游景区或景点的自然风光等。要求作品内容健 康、手法新颖、构图美观。

2. 拍摄时间不限,彩色、黑白不限、投稿数量不限, 单幅、组照均可(组尽为5张一组)

3. 参赛作品采用纸质照片和数码照片均可。纸质照 片雲制作成8-10寸的照片,数码照片采用JPG格式。所 有参赛作品应注明作品标题、拍摄地点、作者姓名、联 系电话。联系地址

4. 所有作品不得改变原始影像(似可作色调、亮度、 及差的适当调整),谢绝电脑后期创意合成的作品。

用影像记录美好生活

5. 主办单位有入选作品的使用权(用于摄影系、印 制高班。它传推介等」,所有参纂作品不退稿、不另付

6.参赛作者须对作品拥有完整的著作权。若作品涉 及著作权、肖像权等法律责任纠纷,由参赛者自己承担。 活动时间: 2012年7月25日~2012年10月15日。

奖项设置:大赛设特等奖1名,颁发证书和奖金5000 元:一等奖3名,颁发证书和奖金3000元;二等奖6名。 颁发证书和2000元; 三等奖9名, 颁发证书和奖金1000元; 优秀奖30名、颁发证书和奖金500元、特等奖及一等奖。 二等奖、三等奖作品将在《鹤壁日报》刊登,优秀奖作 品将在《淇河晨报》选登,同时组委会还将在新区新世 纪广场、会展中心举办摄影大赛获奖作品巡回展。

投稿方式:作品请送(等)到:鹤壁市淇滨区旅游 局马红蕾收,或发送至qbq1yjÿ126.som邮箱,并注明摄 影大赛作品字样。

参賽作品截稿日期为2012年10月15日。

「張忠信: 3356951 / 15839293859 / 13803929700